



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате пожара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту гибели малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 3 июня 2018 года в жилом доме по улице Ипподромная в городе Оренбурге произошло возгорание, в результате чего 38-летняя женщина и её сын в возрасте 2,5 лет доставлены в тяжелом состоянии в больницу, где спустя несколько дней малыш скончался от полученных тяжелых термических ожогов. Его мама также находится в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

причины смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1232970/folder/folder/folder/1048783>